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Kad god odlučimo doći Kristu, uzeti njegovo ime na nas i slijediti njegove sluge, mi napredujemo 
na putu k vječnom životu. 

 

Nedavno sam dobio pismo od osobe koja mi je prijatelj više od 50 godina i koja nije član naše 
Crkve. Poslao sam mu neko štivo vezano uz evanđelje, na koje je odgovorio: »Isprva mi je bilo 
teško pratiti značenje tipičnog mormonskog žargona, kao što je riječ opredjeljenje.  Možda bi 
kratka stranica s vokabularom bila od pomoći.« 

 



Bio sam iznenađen kako nije razumio što mi mislimo pod opredjeljenjem. Pogledao sam na on-
line rječnik.  Od deset definicija i uporaba riječi opredjeljenje, ni jedna nije izražavala ideju 
slobode izbora. Mi podučavamo da je opredjeljenje sposobnost i povlastica koju nam Bog daje da 
odlučujemo i »sami za se djeluj[emo]«.1  Opredjeljenje znači djelovati razumno i s odgovornošću 
za svoje postupke.  Naše je opredjeljenje temeljno za naum spasenja.  S njim, mi smo »slobodni 
odabrati slobodu i vječni život po velikom posredniku svih ljudi, ili odabrati ropstvo i smrt po 
zasužnjenju i moći đavlovoj«.2 

 

Riječi poznate pjesme podučavaju nas ovom načelu vrlo jasno: 

 

»Sloboda duši svakoj znaj 

 

Izabrat život svoj i kraj 

 

Ta vječna stoji istina 

 

U nebo Bog nas ne tjera.«3 

 

Kako bih odgovorio na prijateljevo pitanje i na pitanja dobrih muškaraca i žena svugdje, dopustite 
mi da s vama podijelim više o onome što mi znamo o ovom značenju opredjeljenja.  

 

Prije no što smo došli na ovu Zemlju Nebeski Otac je iznio svoj naum spasenja - naum da se dođe 
na Zemlju i dobije tijelo, bira između dobra i zla i napreduje prema tome da se postane kao on i da 
se s njim vječno živi.  

 

Naše opredjeljenje - naša mogućnost da biramo sami za sebe - bilo je nužni element ovoga nauma.  
Bez opredjeljenja ne bismo mogli donositi prave odluke i napredovati.  Ipak, s opredjeljenjem 
možemo donijeti pogrešne odluke, počiniti grijeh i izgubiti priliku da budemo ponovno s 
Nebeskim Ocem. Zbog toga je Spasitelj bio omogućen da pati za naše grijehe i otkupi nas, ako se 
pokajemo.  Svojim beskrajnim pomirenjem on je obistinio »naum milosrđa, da udovolji 
zahtjevima pravde«.4 

 

Nakon što je Nebeski Otac iznio svoj naum, Lucifer je istupio govoreći: »Mene pošalji... i ja ću 
otkupiti sav rod ljudski te se nijedna duša izgubiti neće... Podaj mi, dakle, čast svoju.«5 Ovaj je 
plan Otac odbio, jer nam je oduzimao opredjeljenje. Doista, bio je to plan pobude. 

 



Tada je Isus Krist, od Nebeskog Oca »Ljubljeni i Odabrani od početka«, iskoristio svoje 
opredjeljenje kako bi rekao: »Oče, budi volja tvoja i nek ti je slava u vjekove.«6 On je postao naš 
Spasitelj - Spasitelj cijelog svijeta. 

 

Zbog Luciferove pobune veliki je duhovni sukob uslijedio. Svako od djece Nebeskog Oca imalo je 
priliku iskoristiti opredjeljenje koje im je dao Nebeski Otac.  Odabrali smo vjerovati u Spasitelja 
Isusa Krista — doći njemu, slijediti ga i prihvatiti naum koji je Nebeski Otac predstavio za naše 
dobro.  No, trećina djece Nebeskog Oca nije imala vjeru da slijede Spasitelja i umjesto toga su 
odlučili slijediti Lucifera ili Sotonu.7 

 

I Bog je rekao: »Zbog toga se, dakle, Sotona, pobuni protiv mene te nastojaše uništiti 
opredjeljivanje čovjekovo što mu ga ja, Gospod Bog, dadoh... Učinih da on bude zbačen.«8  Oni 
koji su slijedili Sotonu izgubili su mogućnost da dobiju smrtno tijelo, žive na Zemlji i napreduju.  
Zbog načina na koji su iskoristili svoje opredjeljenje oni su ga izgubili.  

 

Jedina moć koju danas Sotona i njegovi sljedbenici imaju jest da nas mame i iskušavaju. Njihova 
je jedina radost da budemo »bijedni kao što [su oni]«.9 Njihova je jedina sreća kada smo mi 
neposlušni Gospodinovim zapovijedima.  

 

No, razmislite o tome: u našem predsmrtnom stanju izabrali smo slijediti Spasitelja Isusa Krista!  I 
zato što smo to učinili, bilo nam je dopušteno doći na Zemlju.  Svjedočim da ćemo, čineći taj isti 
izbor da slijedimo Spasitelja sada, ovdje na Zemlji, zadobiti još veći blagoslov u vječnosti.  No, 
neka bude znano: moramo nastaviti birati slijeđenje Spasitelja. Vječnost je na kocki, i naše mudro 
korištenje opredjeljenja i naša djela su nužna kako bismo imali vječni život.  

 

Tijekom svog života Spasitelj nam je pokazao kako da koristimo svoje opredjeljenje.  Kao dječak 
u Jeruzalemu on je namjerno odabrao »biti u kući Oca svoga«.10 U svom službeništvu on je 
poslušno odabrao »čini[ti] volju Oca svoga«.11 U Getsemaniju je odabrao pretrpjeti sve, govoreći: 
»Neka ne bude moja, nego tvoja volja! Tada mu se ukaza anđeo s neba i poče ga hrabriti.«12 Na 
križu je odabrao voljeti svoje neprijatelje, moleći se: »Oče, oprosti im, jer ne znaju što čine!«13 I 
tada, kako bi konačno mogao sam pokazati da uistinu bira za sebe, bio je ostavljen sam. »[Oče!] 
Zašto si me ostavio?«  Upitao je.14 Konačno, iskoristio je svoje opredjeljenje da djeluje, izdržavši 
do kraja sve dok nije mogao reći: »Svršeno je!«15 

 

Iako je i on bio »iskušan u svemu (kao i mi)«16, sa svakim izborom i svakim činom koristio je 
svoje opredjeljenje da bude našim Spasiteljem - da raskine okove grijeha i smrti za nas.  I svojim 
nas je savršenim životom učio da kada biramo činiti volju našeg Nebeskog Oca naše je 
opredjeljenje osigurano, naše se mogućnosti povećavaju i mi napredujemo.  

 



Dokaz o toj istini nalazi se u Svetim pismima. Job je izgubio sve, no odlučio je ostati vjeran i 
stekao je vječne blagoslove Božje.  Marija i Josip izabrali su slijediti upozorenje anđela da bježe u 
Egipat, i život Spasitelja bio je sačuvan.  Joseph Smith je odlučio slijediti upute Moronija i obnova 
je bila provedena kako je bilo prorokovano.  Kad god odlučimo doći Kristu, uzeti njegovo ime na 
nas i slijediti njegove sluge, mi napredujemo na putu k vječnom životu. 

 

Na našem smrtnom putu korisno je zapamtiti da je suprotno također istinito: Kada ne obdržavamo 
zapovijedi i poticaje Duha Svetoga, naše su mogućnosti ograničene, naše sposobnosti za 
djelovanje i napredovanje smanjene.  Kada je Kain oduzeo život svom bratu jer je volio Sotonu 
više nego Boga, njegov je duhovni napredak bio zaustavljen.  

 

U svojoj sam mladosti naučio važnu lekciju o tome kako naši postupci mogu ograničiti našu 
slobodu. Jednog dana moj mi je otac dao zadatak polakirati drveni pod. Odlučio sam započeti kod 
vrata i raditi prema unutrašnjosti sobe.  Kada sam bio skoro gotov, shvatio sam da si nisam ostavio 
izlaz. Nije bilo prozora ili vrata na drugoj strani. Doslovno sam se ulakirao u kut. Nisam imao 
gdje otići. Zaglavio sam. 

 

Kad god nismo poslušni, duhovno guramo sebe u kut i postajemo zatočenici naših izbora. No, iako 
duhovno zaglavimo, uvijek postoji put natrag.  Poput pokajanja, prelazak preko novopolakiranog 
poda znači rad — puno ponovnog brušenja i lakiranja! Povratak Gospodinu nije lagan, ali je toga 
vrijedan.  

 

Shvaćajući izazov pokajanja, mi cijenimo blagoslove Duha Svetoga koji vodi naše opredjeljenje, i 
Nebeskog Oca koji nam daje zapovijedi, te nas osnažuje i podržava u njihovom obdržavanju.  
Također shvaćamo kako poslušnost zapovijedima naposljetku štiti naše opredjeljenje. 

 

Na primjer, kada se pokoravamo Riječi mudrosti, bježimo iz zatočeništva slabog zdravlja i 
ovisnosti o tvarima koje nam doslovno kradu našu mogućnost da djelujemo sami za sebe. 

 

Kada poslušamo savjet da izbjegavamo dug i izlazimo iz njega sada, koristimo naše opredjeljenje i 
dobivamo slobodu koristiti naš raspoloživi dohodak za pomaganje i blagoslivljanje drugih.  

 

Kada slijedimo prorokov savjet da održavamo kućne obiteljske večeri, obiteljsku molitvu i 
obiteljsko proučavanje Svetih pisama, naš dom postaje inkubator za duhovni rast naše djece.  
Tamo ih učimo evanđelju, iznosimo svoja svjedočanstva, izražavamo svoju ljubav i slušamo kako 
oni dijele svoje osjećaje i iskustva.  Svojim pravednim izborima i postupcima oslobađamo ih iz 
tame ojačavajući njihovu sposobnost da hodaju u svjetlosti.  

 



Svijet podučava mnoge neistine o opredjeljenju.  Mnogi misle da bismo trebali »Je[sti], pi[ti] i 
uživa[ti]; ... a budemo li krivi, Bog će nas malo išibati, i naposljetku bit ćemo spašeni.«17 Ostali 
prihvaćaju svjetovnost i odriču se Boga. Uvjeravaju sami sebe da nema »oprečnosti u svemu«18 te 
stoga »ništa nije zločin što god čovjek učini«.19 Ovo bi »svakako moralo obezvrijediti mudrost 
Božju i njegove vječne nakane«.20 

 

Za razliku od svjetovnog učenja u svijetu, Sveta pisma nas uče da doista imamo opredjeljenje i 
naša pravedna primjena opredjeljenja uvijek čini razliku u mogućnostima koje imamo i našoj 
sposobnosti da djelujemo prema njima i vječno napredujemo.  

 

Na primjer, kroz proroka Samuela Gospodin je dao jasnu zapovijed kralju Šaulu: 

 

»Mene je Jahve poslao da te pomažem za kralja... Poslušaj dakle riječi Jahvine… 

 

Sada idi i udari na Amaleka, izvrši ‘herem’, kleto uništenje, na njemu i na svemu što posjeduje.«21 

 

No, Šaul nije slijedio Gospodinovu zapovijed. On je koristio ono što ja zovem »selektivna 
poslušnost«. Oslanjajući se na vlastitu mudrost poštedio je život kralja Agaga i uzeo najbolje ovce, 
volove i druge životinje.  

 

Gospodin je ovo otkrio proroku Samuelu i poslao ga da ukloni Šaula s prijestolja.  Kada je prorok 
stigao, Šaul je rekao: »Izvršio sam Jahvinu zapovijed.«22 No, prorok je znao istinu te je rekao: 
»Kakvo je ovo ovčje blejanje što dopire do mojih ušiju i mukanje goveda koje čujem?«23 

 

Šaul se opravdavao okrivljujući druge, govoreći da su ljudi zadržali životinje kako bi ih mogli 
žrtvovati Gospodinu.  Prorokov je odgovor bio jasan: »Jesu li Jahvi milije paljenice i klanice nego 
poslušnost njegovu glasu? Znaj, poslušnost je vrednija od najbolje žrtve, pokornost [zapovijedima 
Gospodina] je bolja od ovnujske pretiline.«24 

 

Na kraju je Šaul priznao govoreći: »Zgriješio sam što sam prekršio Jahvinu zapovijed i tvoje 
naredbe. Bojao sam se naroda i popustio njegovu zahtjevu.«25 Zato što se Šaul nije točno pokorio - 
zato što je odabrao da »selektivno posluša« - izgubio je mogućnost - opredjeljenje - da bude kralj. 

 

Moja braćo i sestre, pokoravamo li se točno Gospodinovu glasu i njegovim prorocima? Ili, poput 
Šaula, koristimo selektivnu poslušnost i bojimo se ljudske osude? 

 



Priznajem da svi činimo greške. Sveta pisma nas uče: »Jer su svi sagriješili i lišeni su Božje 
slave.«26 Za one koji se nađu zarobljeni prošlošću, nepravednim izborima, zaglavljeni u kutu, bez 
svih blagoslova dostupnih pravednom primjenom opredjeljenja, volimo vas.  Vratite se! Izađite iz 
tamnog kuta na svjetlo.  Čak i ako morate hodati preko novolakiranog poda, isplati se. Vjerujte da 
se »po Kristovu Pomirenju sav ljudski rod [uključujući vas i mene] može spasiti pokoravanjem 
evanđeoskim zakonima i uredbama«.27 

 

Kada je čas pomirenja za njega nastupio, Spasitelj je izrekao svoju veliku posredničku molitvu i 
govorio je o svima nama rekavši: »Oče, htio bih da oni koje si mi dao budu gdje sam ja, zajedno 
sa mnom, da promatraju slavu koju si mi dao.«28 »A ovo je vječni život: spoznati tebe, jedinog 
pravog Boga, i onoga koga si poslao, Isusa Krista.«29 

 

Ja iznosim svoje posebno svjedočanstvo da oni žive. Kada primjenjujemo svoje opredjeljenje u 
pravednosti, upoznajemo ih, postajemo više poput njih, i pripremamo se za dan kada će se 
»svako... koljeno prignuti i svaki jezik priznati pred njim«30 da Isus jest naš Spasitelj.  Molim se da 
nastavimo slijediti njega i našeg Vječnog Oca, kao što smo činili na početku, u ime Isusa Krista. 
Amen.  
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